
 

ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

 

Від 25.04.2025 № 2851                 56 сесія 8 скликання  
             м. Вінниця 

 

 

Про хід виконання Програми «Громада відкритих  

можливостей для людей похилого віку Вінницької  

міської територіальної громади на 2021-2026 роки»»,  

у 2024 році 

 

 

Програма «Громада відкритих можливостей для людей похилого віку 

Вінницької міської територіальної громади на 2021-2026 роки», затверджена 

рішенням Вінницької міської ради від 26.03.2021 р. №310, зі змінами.  

Розробник Програми – департамент соціальної політики міської ради, 

співрозробник Програми – Громадська організація «Центр Поділля-Соціум». 

Мета Програми – розширення можливостей для підвищення соціального 

потенціалу та активізації участі в житті Вінницької міської територіальної 

громади людей похилого віку. 

  

Основними напрямками Програми є: 

1. Підвищення чутливості суспільства до можливостей та потреб людей 

похилого віку; 

2. Покращення якості, різноманітність та доступність послуг для ЛПВ; 

3. Підвищення компетенції ЛПВ в сфері інформаційно- комунікаційних 

технологій та інструментів участі в суспільному житті. 

На реалізацію заходів у 2024 році Програми «Громада відкритих 

можливостей для людей похилого віку Вінницької міської територіальної 

громади на 2021-2026 роки», видатки за вказаним напрямом у 2024 році не 

проводилися. 

Разом з тим, з метою сприяння в налагодженні комунікацій між 

поколіннями (обміну досвідом та знаннями), в закладах освіти Вінницької 

міської територіальної громади протягом 2024 року проведено: 

- заходи із залученням людей похилого віку в рамках тижневика «Сімейні 

цінності»: родинні свята «Родина і Батьківщина», «Міцна родина – міцна 

Україна», круглий стіл «Ми – єдина родина», дослідження «Дерево роду мого», 

створення сімейного герба, фоточелендж «Моя родина», усний журнал 

«Найкращі традиції моєї родини». 



- 1 жовтня, у День людей похилого віку, в рамках благодійної акції 

«Милосердя» учні вінницьких ліцеїв відвідали самотніх дідусів та бабусь – 

мешканців Вінницької МТГ, щоб засвідчити свою повагу, поспілкуватися та 

вручити гостинці; 

- напередодні різдвяно-новорічних свят учні та педагоги «Вінницького 

ліцею №4» підготували та провели благодійну концертну програму для 

мешканців КУ «Обласний пансіонат для осіб з інвалідністю та осіб похилого 

віку»;  

- у травні до Дня пам’яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 

учні загальноосвітніх закладів зустрілися з ветеранами Другої світової війни, 

зокрема, зі 100-літньою розвідницею Твердохлібовою Ольгою Іванівною. 

У червні 2024 року з 56 слухачів безкоштовних курсів розмовної української 

мови «Вільна українська» кількість людей похилого віку, які долучились до 

опановування  української мови, становила 30%. 

У Вінницькій міській територіальній громаді продовжує функціонувати 

«Інформаційна картка «Коробка життя», в медичній інформаційній системі  

«Доктор Елекс», який формує важливу інформацію щодо пацієнтів похилого віку 

для використання медичними працівниками.  

Надання жителям Вінницької міської територіальної громади, в т.ч. 

поважного віку, необхідних їм медичних послуг здійснюється в підпорядкованих 

закладах охорони здоров’я відповідно до Закону України «Про державні 

фінансові гарантії медичного обслуговування населення» та інших нормативних 

документів. Перелік послуг, які держава гарантує пацієнту безоплатно, 

передбачений у специфікаціях до кожного з пакетів медичних послуг. 

Заходи щодо забезпечення окремих категорій населення Вінницької міської 

ТГ та внутрішньо переміщених осіб, які перебувають на обліку в департаменті 

соціальної політики міської ради, як внутрішньо переміщені особи, лікарськими 

засобами, лікувальним харчуванням, виробами медичного призначення, 

технічними засобами реабілітації внесені до міської програми «Здоров’я 

вінничан на 2022 - 2025 роки» (із змінами), затвердженої рішенням сесії 

Вінницької міської ради від 24.12.2021 року № 758. 

В рамках проєкту  «Мобільна група творчого натхнення»  у серпні  2024 

року проведено майстер-клас для громадян похилого віку та молодшого 

покоління в с. Вінницькі Хутори зі створення ляльки-мотанки «Ангелочок» та 

пісочної анімації. Даний захід мав на меті об’єднати людей похилого віку та 

молодше покоління. Приймаючи участь у майстер-класі всі присутні мали 

можливість оволодіти новими уміннями, комунікувати один з одним, 

взаємодіяти.  

У жовтні 2024 року проведено майстер-клас для громадян похилого віку та 

молодшого покоління в с. Великі Крушлинці зі створення ляльки-мотанки 

«Ангелочок» та пісочної анімації. Учасники заходу змогли розвинути сенсорно-

моторні процеси, комунікативні уміння, отримати позитивні емоції та гарний 

настрій.   

В рамках ініціативи «Жовтень – місяць подій для людей похилого віку» для 

відвідувачів Вінницького міського територіального центру соціального 

обслуговування організовано проведення благодійних заходів від бізнес 



структур територіальної громади, теле - та радіо передачі, присвячені людям 

похилого віку, виступи гуртків, екскурсії. 

Відвідувачі музичного гуртка відділення денного перебування 

ВМТЦСО(НСП) провели концерт для мешканців КУ «Обласного пансіонату для 

осіб з інвалідністю та людей похилого віку».  

Також 20 відвідувачів відділення денного перебування відвідали екскурсію 

чарівними вуличками Чернівців.  

В рамках популяризації української мови серед населення старшого віку 

проведено мовне свято. До даного заходу було залучено 50 отримувачів 

соціальних послуг. 

У жовтні 2024 року організована для 20 отримувачів соціальних послуг гра 

в боулінг. Це відмінний спосіб підтримувати активний спосіб життя для людей 

похилого віку. 

Відвідувачі ВМТЦСО(НСП) брали участь в обласному форумі для людей 

старшого віку 55+, який організували Департамент соціальної та молодіжної 

політики Вінницької обласної військової адміністрації та Міжнародна 

організація з міграції (МОМ).    

З метою підвищення соціальної активності громадян похилого віку, у 

Вінницькому територіальному центрі соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) навчальний 2024 рік у гуртках відділення денного 

перебування розпочався зі спортивно-інтелектуального змагання - квесту, який 

об'єднав гуртківців з різних факультетів. Учасники гри мали можливість 

дізнатися цікаві факти з історії України і перевірити свої знання з української 

мови, спробувати себе в ролі фотографів-блогерів, розгадати кросворди та 

логічні загадки англійською мовою і змагатися за першість на смузі фізичних 

перешкод. Участь прийняли 40 отримувачів соціальних послуг. 

30 отримувачів соціальних послуг додали собі позитивних емоцій, 

відвідуючи тюбінговий парк «ВінніЛенд», де мали можливість кататись на 

тюбах. 

У лютому 2024 року 20 отримувачів соціальних послуг побували на 

екскурсії в Трамвайному депо та Музеї вінницького трамваю, де дізнались про 

цікаві факти та історію розвитку та еволюцію транспортної системи м. Вінниці.                                  

У березні 2024 року 50 отримувачів соціальних послуг прийняли участь у 

заході до дня народження Т. Г. Шевченка. Декламували вірші, виконували пісні, 

в основу яких покладено вірші Великого Кобзаря. Також усі учасники події 

долучились до плетіння захисної маскувальної сітки. 

У квітні 2024 року до Всесвітнього дня гумору проведено творчий захід 

"День сміху". Участь прийняли 80 отримувачів соціальних послуг.  

У травні 2024 року 16 відвідувачів відділення денного перебування брали 

участь у Відкритому Чемпіонаті Вінницької області з чирлідингу.    

Команда «Golden age 60 +» отримала почесне перше місце у своїй категорії. 

У червні 2024 року до свята Івана Купала відвідувачі вокально-музичного 

гуртка відділення денного перебування вшанували традиції наших пращурів. 

Участь брали 30 отримувачів соціальних послуг.                           

У липні 2024 року 12 отримувачів соціальних послуг брали участь в 

унікальному історичному реаліті-шоу «Ми покажемо вам карти», в ході якого 



вони мали можливість потрапити за лаштунки телеканалу «ВІТА», ознайомитися 

з процесом зйомок, пройнятися атмосферою знімального майданчику та 

дізнатися подробиці роботи телебачення. 

У серпні 2024 року працівники та 10 відвідувачів ВМТЦСО(НСП) брали 

участь у Всеукраїнському забігу «Шаную воїнів, біжу за героїв України», 

приуроченого до Дня пам’яті Захисників України, який відзначають 29 серпня. 

Учасники пробігли дистанцію 2 км з закріпленими на футболках іменами людей, 

які віддали життя в боротьбі за Україну.                                                                          

У вересні 2024 року 40 отримувачів соціальних послуг брали участь у 

спортивно-інтелектуальному змаганні - квесті, який об'єднав гуртківців з різних 

факультетів. Учасники гри мали можливість дізнатися цікаві факти з історії 

України, перевірити свої знання з української мови, спробувати себе в ролі 

фотографів-блогерів, розгадати кросворди та логічні загадки англійською мовою 

і змагатися за першість на смузі фізичних перешкод. 

Вінницький міський центр соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) у листопаді 2024 року об'єднав гуртки з вивчення мов в один 

мовний клуб для людей 60+. Українську, англійську та польську тепер 

вивчатимуть у «Мовному просторі». На близько дві сотні відвідувачів чекають 

новий розклад занять, поглиблене вивчення та спілкування. Також відвідувачів 

чекають нові формати занять – міжпредметні або об’єднані з іншими групами. 

Під час презентації мовного простору учні мовних клубів продемонстрували свої 

знання та вміння. Участь прийняли 80 отримувачів соціальних послуг. 

У грудні 2024 року відвідувачам відділення денного перебування проведено 

Різдвяне дійство, яке стало справжнім святом душі. Участь прийняли 70 

отримувачів соціальних послуг.                                                                        

З метою впровадження ініціативи «Соціальна активність – категорія без 

віку» та створення «Школи волонтерства» з числа людей поважного віку, при 

відділенні денного перебування Територіального центру 2 волонтера 

забезпечують роботу гуртка краєзнавства та факультету іноземної мови (заняття 

англійської та польської мов).  

   Задля створення умов для впровадження освітніх програм за напрямками: 

опанування сучасних технологій, електронних інструментів та послуг; правової 

освіти; ефективної комунікації з владою тощо, при відділенні денного 

перебування функціонують наступні факультети та гуртки: комп’ютерної 

грамотності, іноземної мови, психології, здорового способу життя, рукоділля, 

української мови, краєзнавства, кіногурток, музичний гурток, гурток «Творча 

майстерня», які допомагають громадянам похилого віку та особам з інвалідністю 

опановувати сучасні комп’ютерні технології, здобувати нові знання та навички, 

ділитись досвідом, покращувати свій емоційний та фізичний стан, підвищувати 

якість життя. 

В відділенні отримали послугу соціальної адаптації 982 особи, з них 832 

жінки та 150 чоловіків 

Відділом молодіжної політики міської ради спільно з Вінницькою 

молодіжною радою та підпорядкованим комунальним закладом «Центр 

підліткових клубів за місцем проживання» організовано та проведено заходи, які 

сприяють комунікації між поколіннями, а саме: 



− активне дозвілля для мешканців Комунальної установи «Обласний 

пансіонат для осіб з інвалідністю та осіб похилого віку»; 

− майстер-класи з обміну досвідом і знаннями між поколіннями; 

− активне дозвілля для сімей з числа внутрішньо переміщених осіб; 

− проведено акцію «Єдність поколінь»; 

− проведено інформаційно-просвітницьку роботу спрямовану на 

роз’яснення об’єктивного характеру старіння населення та формування 

позитивного ставлення до людей поважного віку серед молоді на базі 

креативного простору «Level 80». 

З метою сприяння доступності та поінформованості про послуги, які 

надаються в громаді людям похилого віку, через послугу «гаряча лінія», яка 

функціонує при відділі оперативного реагування «Цілодобова варта», 

надавались консультації з питань соціального захисту та охорони здоров’я, 

протидії домашнього насильства, питань комунального господарства та 

благоустрою тощо. 

В громаді функціонує централізована бібліотечна система, яка налічує 24 

бібліотеки-філії та низку інших культурних закладів, які є дружніми до людей 

похилого віку. Із загальної кількості користувачів міських бібліотек, саме люди 

поважного віку становлять значний відсоток. Протягом 2024 року на базі 

централізованої бібліотечної системи діяли шість клубів за інтересами для людей 

поважного віку, в рамках діяльн6ості яких відбувається організація зустрічей 

щодо обговорення прочитаних книг, літературно-мистецьких свят, презентацій 

творчості, кінопокази, майстер-класи, вікторини, тренінги та різноманітні 

конкурси. 

У непростий період повномасштабної війни, завдання публічних бібліотек 

– створити умови для об’єднання та спілкування літніх людей, організувати 

дозвілля цих груп користувачів з метою їхньої соціальної адаптації. Діяльність 

бібліотек спрямована на збереження корисної, доцільної активності таких людей, 

створення для них сприятливого психологічного мікроклімату. 

В рамках реалізації Програми, розпорядженням міського голови від 15 

вересня 2021 року № 152-р, зі змінами, створено Раду Поважних при 

Вінницькому міському голові, затверджено її склад та Положення про діяльність 

зазначеної Ради. До складу Ради Поважних на громадських засадах увійшли 18 

шанованих вінничан – досвідчених працівників підприємств, установ та 

організації різних галузей діяльності. 

           З метою залучення досвіду роботи досвідчених фахівців у різних 

сферах забезпечення життєдіяльності територіальної громади, визначення 

пріоритетних напрямків розвитку Вінницької міської територіальної громади у 

2024 році, працівниками департаменту здійснювалась організація онлайн та 

офлайн зустрічей та засідань Ради. 

В рамках тристороннього Меморандуму про партнерство між Вінницькою 

міською радою, представництвом німецької неурядової організації DVV 

International та Громадською організацією «Центр Поділля-Соціум», який 

підписано 07 жовтня 2020 року, задекларовано готовність співпрацювати у сфері 

розвитку неформальної освіти для дорослих. 



Організація неформальної освіти – один із пунктів Стратегії розвитку 

“Вінниця 3.0”, який спрямований на формування сильної громади успішних 

людей. 

“Центр Освіти Дорослих” відкрито 19 лютого 2021 року за адресою: 

м.Вінниця, вул. Брацлавська, 85, офіс 404. Завдяки роботі зазначеного Центру, 

доросле населення громади: пенсіонери, військовослужбовці, люди з 

інвалідністю, жінки у декреті та інші малозахищені категорії громадян мають 

можливість безкоштовно навчатися за більш ніж 15 напрямами задля освоєння 

сучасних інформаційних технологій, фінансових інструментів, правових, 

юридичних і психологічних питань тощо. За рахунок коштів німецької 

неурядової організації DVV International проведено більше 1200 навчальних 

годин.  

Серед основних напрямків, за якими здійснювалось навчання:  

- надання першої домедичної допомоги 

- інтеграційні екскурсії містом для людей поважного віку з числа ВПО 

- онлайн консультування з опанування електронної пошти та Інтернет сервісів  

- ігри «світ громад»  

- майстер класи 

- творчі майстерні 

Протягом 2024 року навчальні послуги отримали понад 2000 мешканців 

громади, в тому числі, понад 130 осіб з числа людей поважного віку. 

На інформаційних ресурсах громадської організації «Центр Поділля-

Соціум» (сайт, соціальні мережі) щоденно висвітлюються інформація навчальні 

можливості для людей із різних вікових груп (охоплення по переглядам понад 

2000 людей).  

У 2024 році організацією реалізовано ряд освітніх проектів та ініціатив. 

Навчальні, консультативні та експертні послуги в рамках проектів організації 

отримали понад 2000 осіб.  

Серед цільової аудиторії, зокрема люди старшого віку 60+, які також 

долучені до проектних заходів. В рамках проектів організації щонайменше 100 

людей старшого віку отримали консультаційні послуги (правові, юридичні, 

психологічні). Близько 130 людей старшого віку стали учасниками/учасницями 

навчальних заходів (освітні курси з кондитерської справи, швейної справи, 

іноземних мов, домедичної допомоги, інформаційних технологій). Щонайменше 

70 осіб старшого віку стали учасниками інтеграційних майстер класів (арт 

терапевтичні) та комунікаційних ігор (Світ Громад). 

 Враховуючи вищевикладене та керуючись пунктом 22 частиною 1 статті 

26, частиною 1 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Інформацію директора департаменту соціальної політики міської ради «Про 

хід виконання Програми «Громада відкритих можливостей для людей 

похилого віку Вінницької міської територіальної громади на 2021-2026 роки», 

у 2024 році» взяти до відома. 



2. Вважати стан виконання Програми «Громада відкритих можливостей для 

людей похилого віку Вінницької міської територіальної громади на 2021-2026 

роки», у 2024 році задовільним. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії з питань 

охорони здоров’я та соціального захисту населення (В. Мацера) та з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку 

(С. Ярова). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Міський голова                                                                        Сергій МОРГУНОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Департамент соціальної політики міської ради 

Криштафор Ірина Артурівна 

Головний спеціаліст відділу організаційного забезпечення та реалізації місцевих 

програм 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 
 

 


